

zima 2021



# HLAS LUBENECKA



## Obsah

Zpravodajství z obce .....	3
Školství .....	9
Kultura .....	5
Životní prostředí .....	14
Sport .....	15



**Hlas Lubenecka vychází jednou za 3 měsíce v počtu 300 ks. Vydání tohoto časopisu je povoleno Ministerstvem kultury a bylo mu přiděleno evidenční číslo MK ČR E 17184.**

**Redakční rada:** Mgr. Jana Michalcová, Jiří Chaloupecký, Mgr. Marcela Svejkovská, Milan Fejřárek

**Kontakt:** lubenec@email.cz nebo jana.lubenec@seznam.cz

Vážení spoluobčané,

máme před sebou konec roku 2021, a ten bude zřejmě stejný jako ten předešlý. Zhoršující se epidemie Covid-19 a s tím související restriktivní opatření. V Podbořanech bylo opětovně zprovozněno očkovací centrum v DPS. Očkování probíhá v pracovní dny ráno od 8.00 do 11.30 hod., odpoledne od 12.00 do 14.30 hod. Vzhledem k nařízeným opatřením jsme i my museli zrušit rozsvícení vánočního stromku a mikulášskou nadílku pro děti, plánovanou na první adventní víkend. Tato akce byla finančně podpořena ČEZ, a.s., za což patří firmě naše poděkování. Připravené mikulášské balíčky pro děti předáme do MŠ a ZŠ, aby mohly být dětem rozdány při vánočních besídkách.

V současné době jsou povoleny akce s účastí do 100 lidí očkovaných, nebo po covidu, a to bez jakékoliv konzumace. Pokud vláda nepřijme další zpřísnující opatření, uspořádá obec společně s farností Kralovice u nás v kostele sv. Vavřince vánoční koncert, a to v pátek 17.12. od 18.00 hod.

Další věcí, která nám způsobuje nemalé starosti, jsou ceny energií. Obec Lubenec odebírá elektrickou energii od firmy ARMEX, zde zatím nemáme žádné informace, že by se měla firma dostat do existenčních problémů, takže budeme doufat, že to zvládne a my nebudeme nuceni narychlo měnit dodavatele, nicméně situaci budeme nadále monitorovat. Plyn jsme odebírali od firmy CONTE, která nám nahlásila problémy z důvodu extrémního nárůstu cen komodit na trhu. Díky rychlému zásahu našeho energetického poradce přešla obec k novému dodavateli ČEZ, a.s., kde se nám podařilo zajistit velice solidní cenu 649,-Kč za Mgwh. Pro srovnání, současné ceníkové ceny se pohybují nad 2 000,-Kč za Mgwh.

Od 12. 12. 2021 se nám podařilo zajistit další autobusovou linku Praha – Lubenec a zpět. Tento spoj bude zastávkový, bez místenek a bude využívat autobusové zastávky na Karlovarské ulici. Do budoucna by měl být tento spoj prodloužen až do Karlových Varů. V současné době probíhají jednání s Karlovarským krajem – odborem dopravy.

V měsíci lednu bude na budově OÚ nainstalována elektronická úřední deska, která by měla zjednodušit přístup k informacím zveřejňovaným Obcí Lubenec a postupně nahradit stávající zveřejňované papírové dokumenty.

Vážení spoluobčané, dovoluji Vám závěrem popřát krásný advent, příjemné prožití vánočních svátků, do nového roku hodně zdraví, štěstí, spokojenosti a pracovních úspěchů.

*Jiří Chaloupecký*

## Jak jsme bojovali s koronavirem...

Už dvakrát jsem na toto téma jen tak letmo reagoval a ani už nemám chuť onu svízel zmiňovat. Připomíná mi to čistou reakci malé asi tříleté Rózičky, když jsme v campu s přáteli hráli bojové hry. Rózička měla za úkol na kontrolním stanovišti od nás dospělých požadovat vyjmenování deseti lesních zvířat. Moje dcera jí mezi jinými vyjmenovala i klíště a Rózička s naprosto nefalšovanou upřímností řekla: „To neříkej!“ Myslím, že by to aplikovala i na slovo Covid – 19. My (možná) dospělí si nemůžeme dovolit některá slova ignorovat. „Racio“ (rozum) ze všech východisek říká naočkovat! Přestat žvanit o covidu a nechat mluvit odborníky. Protože „NORMÁLNÍ ŽIVOT“ si přejí úplně všichni. O tomto vánočním čase přejí nám všem, aby pominula doba různých zákazů. Ať se můžeme neomezeně sházet s přáteli, ať můžeme neomezeně s pokorou pokleknout v chrámu či posedět na stadioně, divadle nebo na koncertě. Přejme si to, udělejme to racionální, co můžeme a určitě to tak v příštím roce bude.

*Josef Nejedlý*



## Netradiční naučná stezka



Mezi kostelem sv. Jiljí v Libyni a Vochlickou rozhlednou je konečně hotova. Devět zastavení je koncipováno podle hornin, které se nacházejí v našem regionu. Nechtěli jsme se však jen věnovat geologii, chtěli jsme přidat trochu výtvarna a duchovna. Každé zastavení tak člověka nutí se v této složité době na chvíli zastavit, zamyslet se nad smyslem života, naší historií a úlohou člověka v kontrastu s kameny, které tu jsou již takové věky.

Velké poděkování patří všem dobrovolníkům a sponzorům, kteří pomohli s budováním stezky, především Davidovi Jedličkovi, Filipu a Romaně Havrdovým, Jakubovi a Matějovi Kantovým. Ti si asi nejvíce sáhli na dno svých sil, především ke konci. Díky i p. Antonínu Mudrochovi za poskytnutí mechanizace, Daně a Láďovi Šaškovým za průběžnou pomoc, ale i Jirkovi Svejkovskému za rady na počátku. Celkově se na stezce podílelo cca 40 dobrovolníků, věznice Drahonice, firma Strabag, fa Šilhánek, kovářství Brož, finančně přispěla i senátorka Alena Dernerová, Obec Lubenec, nadační fond České spořitelny a nadace VIA. Srdečně zveme na krátkou prohlídku. Na jaře bychom rádi stezku slavnostně otevřeli. Doufáme, že se bude líbit.

Novoroční vycházku bychom v této covidové době opět neorganizovali.

*Jitka Kantová*

*jednatelka spolku Za záchranu kostela sv. Jiljí*



## Čas radosti a veselosti světu nastal nyní

(Vánoce 24. prosince – 6. ledna)

V čase zimního slunovratu se zima láme do své druhé poloviny. Lidové pranostiky to ostatně vystihly docela přesně, když tvrdily: Na Boží narození o kuří pokročení, na Nový rok o slepičí krok a na Tři krále o krok dále. (Na Hromnice dokonce o hodinu více). A na to se opravdu všichni těšíme, stejně jako na cukroví, rozzářený stromek, a hlavně vánoční pohodu.

Zimní slunovrat byl od počátku lidstva klíčovým zlomem v běhu času. Vází se k němu legendy o narození nového slunce a o vítězství života nad smrtí. Dnešní podobu Vánoc dalo však až křesťanství, které spojuje oslavy s narozením Božího syna – Krista. Nicméně i křesťanské Vánoce prošly v průběhu dvou tisíc let značnými proměnami. Zpočátku se slavily velice bujaře, například průvody v maskách, tancem a hostinami. Spolu se zápasem o čistotu křesťanské víry však vítězilo nové pojetí, založené na pokoře a střídmosti. V období baroka se navracela světská nádhera okázalost, ale zároveň se začaly svátky slavit více v rodinném kruhu. V 19. století se pak stále více připojují lidové zvyky a nově také vánoční stromek.

Štědrý den (24.12.) předchází dnu narození Ježíše. Už v minulosti platilo, že dům musí být perfektně uklizený a čistý. Stěny venkovských domů se bílily, drhly se podlahy a nábytek. Hlavním bodem vánoční výzdoby býval betlém, doplněný jedlovými větvičkami a světlem. Přes den se držel půst. Kdo nejedl, mohl večer vidět zlaté prasátko. Po štědrovečerní večeři uzavírala den cesta do kostela na půlnoční mši.

Boží hod vánoční (25. 12.) je dnem Ježíšova narození a další den – svátek svatého Štěpána (26. prosince) byl spojen s koledováním.

Silvestr zaujímá místo uprostřed vánočního období. K oslavám lidových ani křesťanských Vánoc však nikdy nepatřil, protože v minulosti se skutečný konec kalendářního roku neslavil. Možná ne všichni vědí, že Silvestr je původně jméno křesťanského světce. Žil na přelomu 3. a 4. století v Římě a v době, kdy byl zrušen zákaz křesťanství, byl zvolen papežem. Nový rok (1. ledna) a Tři králové (6. ledna) patří také do vánočního cyklu, i když dnes jsou spíše pojímány jako samostatné svátky. Tedy u nás, v jiných evropských státech to je často jinak.

Veselé Vánoce a šťastný nový rok přeje za redakci Hlasu Lubenecka  
**Jana Michalčová**



## Když hvězdy tančí

rozhovor se Stanislavem Zatloukalem



### Co pro Vás účast znamenala?

Účast ve StarDance pro mě znamenala strašně moc. A do dneška to je pro mě asi zatím největší zážitek, protože účastnit se takovéhle soutěže, ještě ke všemu na benefičním večeru pro Centrum Paraple a udělat tím dvě krásné věci v jednom bylo krásný a já si to opravdu užil. Bylo to náročný, ale už teď mi to chybí – bral bych ten zážitek znovu. Jsem moc rád, že jsem se toho mohl zúčastnit, málokomu se tohle povede, šlo o příležitost, nad kterou jsem neváhal a vzal jsem ji okamžitě.

### Jak dlouho jste před vystoupením trénovali?

Začali jsme trénovat už v neděli a vlastně jsme trénovali až do sobotního večera, kdy začal živý přenos. Denně jsme měli dvě hodiny zkoušení, plus tam byly nějaké dotáčky medailónků. Natáčelo se během zkoušení, protože se z něj ještě sestříhával minipřehled StarDan-

ce Dokolakolem. Já jsem celý ten týden dojížděl, byla to moje volba, měl jsem nabídnuté i ubytování, ale vlastně jsem rád, že jsem to všechno zvládl. A i přesto, že to zkoušení a všechno bylo strašně náročný, tak to bylo opravdu skvělý a nezapomenutelný.

### Které setkání bylo nejzajímavější?

Vlastně nejzajímavější byl první příjezd na zkušebnu, kdy tam byly všechny taneční páry pohromadě a já jsem Tomáše Vernera, svého parťáka, viděl až právě ve středu. Od neděle do středy jsem totiž trénoval jen s Kristýnkou Coufalovou. Jako taneční pár jsme si hodně sedli, fakt jsme si to užili a byla strašná sranda.

### Co bylo nejinspirativnější?

Nejvíce mě překvapilo, že v televizi nejde vidět, kolik je za tím vším práce. V sobotu skončí živý přenos a v neděli už se začíná trénovat. Takže my jsme od té neděle až do soboty trénovali denně dvě hodiny. Od kamery až po nácvik samotného tance je to strašně moc hodin práce a spousta lidí, kteří to mají na starost, aby z toho pak vzešel tak krásný večer. To mě právě zároveň šokovalo a zároveň zaujímalo.

Závěrem bych chtěl říct, že jsem si StarDance užil a opravdu jsem rád, že jsem v něm mohl účinkovat. Byla to pro mě i výzva, protože dřív jsem nebyl žádný extra tanečník a teď jsem vystupoval v největším tanečním pořadu v České republice a o to víc to bylo zajímavé. Ale vzal jsem to vážně, obul jsem se do toho a myslím si, že výsledek stál za to. Byl jsem spokojený, i můj taneční pár a všichni přátelé kolem, což vlastně bylo důležité.

**Děkujeme za rozhovor a přejeme krásné Vánoce,**  
za redakci **Marcela Svejková**, 4. prosince 2021.  
(Fotografie z archivu Centra Paraple a České televize.)



## Rolničky, rolničky, kdopak vám dal hlas....

... před námi je vánoční čas ....

*Dovolte mi, abych všem i v tomto roce popřála zasněžený vánoční čas plný pohody, laskavých a milých slov, zdravého selského rozumu, setkání s rodinou a dobrými lidmi, a hlavně pevné zdraví a úspěšné vykročení do nového roku 2022.*

Ing. Mgr. Romana Klimentová

ředitelka školy



## Podzimní prázdninová akce školní družiny: Výlet za Ježíškem

Pro letošní podzimní prázdniny si vychovatelky školní družiny pro děti připravily výlet za Ježíškem na Boží Dar. To, že zde bydlí Ježíšek a vyřizuje svou poštu, většina dětí ani nevěděla. Předem jsme je tedy upozornily, aby si nezapomněly vzít s sebou dopis pro Ježíška, protože právě zde si ho mohou vhodit přímo do jeho schránky.



A to také udělaly hned, jak vystoupily z autobusu. Důležitý úkol byl tedy splněn a mohli jsme se vydat po stopách Ježíška. Ještě zakoupit Ježíškův zápisníček, ten na jeho stezce nesmí nikomu chybět. Ježíškova cesta vede krásnou přírodou Krušných hor a nabízí 2 okruhy. My jsme se s ohledem na věk dětí rozhodly pro kratší trasu, která měří 5,6 km a má 7 zastávek. Zastávka je v podobě malého domečku, ve kterém jsou pro děti připraveny zajímavé úkoly. Své řešení úkolu si děti zaznamenávaly do Ježíškova zápisníčku. Na všech zastávkách děti vítal Ježíšek a jeho přátelé a pomocníci z Ježíškova světa, např. královna Větrule, netopýrek Pírek, skřítek Pořádníček, Hvězdulka, aj. Mezi zastávkami nabízí Ježíškova cesta také spoustu zábavy v podobě různých herních prvků, u kterých si děti mohly vyzkoušet svou fyzickou zdatnost. Kromě toho jsme cestou míjely různá ze dřeva vyřezávaná zvířátka a pohádkové postavičky. Děti si mohly např. posedět na lavičce s Křemílkem a Vochoomůrkou, vyfotit se s Rákosníčkem, který tam má dokonce i svůj rybník, nebo si porovnat svou výšku s Ferdou Mravencem.



Cíl trasy končí v infocentru Božím Daru, zde děti po absolvování Ježíškovy cesty obdržely malé dárečky. To se i unaveným dětem rozzářila očička a spokojeně nastoupily do autobusu. Ježíškova cesta na Božím Daru byla pro děti neobyčejnou zábavou spojenou s pohybem na čerstvém vzduchu a nyní se už můžeme těšit na vánoční stromeček a pohodové vánoční svátky.

*Za ŠD Vargová Vodičková Alena*

## „Putování za císařem“ (žáci 2. tř.)

Dne 8. října 2021 jsme se zúčastnili společně s prvňáky výukového programu na zámku v Krásném Dvoře. Na nádvoří se nám představila paní průvodkyně, rozdělili jsme se do skupin, ve kterých jsme celé dopoledne plnili různé úkoly. Nejdříve jsme skládali puzzle – obrazy panovníků žijících na zámku a jejich erb. Další úkol jsme plnili v zámeckém parku – hráli jsme si na housenky a vyzkoušeli si, jaké to je, když se císař procházel parkem v noci. Potom jsme si měli nasbírat přírodniny a společně vyrábět šperky pro císařovnu. To se nám moc líbilo. Poslední úkol byl také zajímavý – dostali jsme hudební nástroje, které jsme vůbec neznali.



Paní průvodkyně vyprávěla příběh o princezně, princí, vílách a o lese a my jsme k tomu hráli. Exkurze se nám moc líbila a přáli bychom si jezdit častěji.

## EXUKRZE DO PRAHY

Dne 4. 11. 2021 jsme jeli do Prahy. Vstávali jsme už brzy ráno. My chyšští jsme se sešli u vlakového nádraží v Chyši, a ostatní nastoupili v Lubenci. Jeli jsme z Chyše do Rakovníka a z Rakovníka tak hodinu do Prahy. Vystoupili jsme na Masarykově nádraží v Praze. Všichni si šli něco koupit nebo šli na záchod a později jsme se vydali do centra Prahy. Prohlédli jsme si Staroměstské náměstí, prošli jsme kolem orloje, a ještě pár ulicemi. Jeden z důvodů, proč jsme jeli do Prahy, byla exkurze v Ústavu pro jazyk český, byl to takový mini workshop, kde jsme se dívali, jak překládají staročeštinu a kde například uschovávají staré texty. Taky jsme si vyzkoušeli některé texty číst a seznámili se s online slovníkem češtiny.

Když workshop skončil, vydali jsme se cestou na Václavské náměstí, kde jsme měli chvíli čas na oběd. Já jsem se šla s holkami najíst, hledali jsme něco dobrého, a hlavně zdravého, ale nakonec jsme skončily v McDonaldu. Když jsme měli ještě čas, tak jsme se šli podívat do nákupního centra Primark, tam jsme se jen podívali a šli jsme na místo srazu „u koně“.

Z Václavského náměstí jsme se vydali směrem na Petřín, prošli jsme kolem Národního di-

vadla a přes most Legií, kolem památníku obětem totality, kde se kluci fotili. Na Petřín jsme jeli lanovkou. Tam jsme šli do zrcadlového bludiště. Hodně foukalo, takže byl krásný výhled na celou Prahu.

Cestou zpátky jsme šli i přes Karlův most na vlakové nádraží a vydali se na cestu domů. Výlet jsme si vážně užili. Po dlouhé době online výuky jsme mohli zase něco zažít společně. Děkujeme naší paní učitelce Janě Michalcové, a taky paní ředitelce, že nám to umožnily.

**Tereza Pokorná**, 8. třída



## Spisovatel na návštěvě

Na svatého Martina, a také v Den veteránů, přišel do naší školy na besedu spisovatel Libor Michalec, aby povyprávěl příběh Pradědovy války žákům obou devátých tříd. Představil dětem knihu, která vznikla na základě dopisů spisovatelova pradědečka Slavojce Michalce, které psal své milované ženě Aničce Michalcové z bojišť první světové války – z haličské, rumunské a italské fronty – kde působil jako velitel zásobovací štafle. Unikátní jsou nejen dopisy, ale také fotografie, které praděda během svého „válčení“ pořizoval a pečlivě pak ukládal do alb. Žáci tak mohli sledovat vyprávění obyčejného vojáka doplněné naprosto jedinečnými fotografiemi.

**Jana Michalcová**

## Jeden svět na školách

Tradičně se naše škola zapojuje do projektu Člověk v tísní – Jeden svět na školách: Příběhy bezpráví. Tématem jsou vždy příběhy lidí, kteří trpěli během totalitní komunistické vlády v Československu – ať už šlo o hokejisty, mistry světa z roku 1948, odpůrce režimu, kněze, statkáře či obyčejné mladé lidi, kteří jen vyjadřovali svůj názor. Tentokrát se žáci osmé třídy v rámci hodin Výchovy k občanství seznamovali s příběhy mladých lidí bojujících proti komunismu. Vždy ve dvojici nastudovali jeden příběh, a pak ho prezentovali ostatním. Společně poté zhlédli dokumentární film: „Ta hezká holka z vily za řekou“. Následovala beseda s přímým účastníkem demonstrací v listopadu 1989 a prezentace fotografií z té doby.

**Jana Michalcová**



## Děti opět uklízely okolí Lubence

V sobotu 2. 10. 2021 se sešlo 14 dětí, 8 dospělých a 1 pes, aby vyčistili okolí Lubence od odpadků. Přestože se na první pohled zdálo, že odpadků bude jen pár, nakonec se nasbíraly čtyři plné velké pytle a kovová kostra od dětského kočárku. Nasbírané odpadky skončily roztríděné v lubeneckém sběrném dvoře. Počasí nám přálo a po několika pochmurných dnech jsme dlouho plánovanou a odsouvanou akci mohli uskutečnit v krásném babím létě. Tímto bych chtěla dětem, převážně z řad malých hasičů a fotbalistů, ještě jednou poděkovat za to, že jim příroda a čisté životní prostředí nejsou lhostejné a že strávili své volné sobotní dopoledne úklidem našich lesů. Cesta k Bílému kříži je tak zase o něco příjemnější.

*Renata Michalcová*



## Stolní tenis v Lubenci – pohled zpět, současná situace, možnosti, výhled.

### 1. Krátký pohled zpět v čase.

Historie oddílu je známá a myslím, že není třeba ji dnes opakovat a zdůrazňovat. Je ale pravdou, že je na co navazovat, je na čem stavět a hlavně, že není za co se snad stydět. Legislativní úpravy přinesly drobnou úpravu v názvu původního TJ Spartak Lubenec a dnes je tedy možné v tabulkách a odkazech najít jméno: Tělovýchovná jednota Spartak Lubenec, z.s. Tato úprava nemění nic na původním zaměření a nijak neupravuje sportovní prostředí stolního tenisu.

Větší zásah – a to platí „společensky obecně“ – způsobila situace s epidemiologickým rozšířením respiračního onemocnění COVID-19. Poslední herní sezóna byla pro vydaná nařízení přerušena již po dvou kolech, díky zákazům se postupně nesmělo ani trénovat, páčky a míčky se tedy musely uschovat, nebylo jasné, co bude dál (a to nejen ve sportu). Sezóna byla „ztracená“ a soutěže nakonec oficiálně uzavřeny jako nedohrané.

Na jaře a v létě se naštěstí restrikce začaly lehce uvolňovat, a i sportovci se konečně mohli vrátit ke svému. Jako přechodné opatření jsme brali nově nastavené přísné podmínky umožňující vstup a využívání naší dlouhodobé sportovní základny ve školní tělocvičně. Ale nestalo se tak.

Jedná se o nešťastnou situaci, kterou si nikdo ze zúčastněných nepřál, ale řešení se naštěstí našlo. Opustili jsme zažité zázemí a s pochopením OÚ se přestěhovali do Kulturního domu v Lubenci. Ale jako v životě – nic není zadarmo. Podlaha v KD je určena především pro taneční kreace a tedy klouže – což pochopitelně nelze uvažovat pro bezpečný pohyb hráče za soutěžním stolem pro stolní tenis. Řeší se osvětlení, buduje nutné technické zázemí, otazníky pravděpodobně vyvstanou nad nutně zvýšenými náklady za odběry energií pro vytápění a osvětlení. Zatím lze konstatovat, že se daří překážky brát takové, jaké jsou a překonávat je.

### 2. Současná situace

Nový soutěžní ročník byl vyhlášen, máme kde hrát, můžeme trénovat, vyřešena je „klouzává podlaha“. Těžká volba ale nastala, když jsme řešili obsazenost jednotlivých soutěží a rozdělení hráčů. Jasné bylo ustavení týmu A. Má stálou sestavu i s případnými náhradníky do hry – historicky si vyzkoušeli nejvyšší krajskou soutěž – Divize mužů. Výrazný problém by jim neměla dělat druhá nejvyšší soutěž, tedy Krajský přebor I. třídy.

Výkonnostní předpoklady se daří naplňovat. Po posledním zápase dne 27. 11. 2021 mají za sebou 11 soutěžních kol a z toho rovnou 8 vítězných. S dosaženými 35 body to zajišťuje průběžně 4. místo. Není bez zajímavosti, že od prvního místa je dělí body 3.

Soutěž je náročná, obzvláště když uvážíme, že z 12 týmů sestupuje rovných 5. Výkonnostně druhý je B tým. I zde nebylo o nominaci pochyb. Jednotlivé hráčské posty se nasazují dle dosažené výkonnosti z minulého ročníku. I zde se tedy postavili 4 hráči do základní soupisky + náhradníci. Přihláška zní: Krajský přebor II. třídy – skupina A. K 26. 11. 2021 mají odehráno 9 soutěžních kol. Statisticky: 2 vítězství, 1 remíza a 6 proher. V tabulce průběžné 10. místo.

Největší diskuze se vedla na téma – zda vůbec ustavit i C tým. Zvažovaly se všechny možné varianty. Nakonec převládl názor, že je třeba všechny hráče držet v „soutěžním rytmu“, a hlavně – nechat rozehrát tu mladou „nastupující generaci“. Ke škodě všech se druhý předpoklad zatím naplnit nedaří. Pozitivem je, že C tým bojuje, hráči se snaží, noví získávají soutěžní zkušenosti. Soutěž: Okresní přebor I. třídy, statistika po 9. kole – 9 proher, 9 bodů a 12. místo.

### 3. Možnosti, výhled

Celý oddíl stolního tenisu velmi dobře reprezentuje Lubenec, nebojí se překážek a umí je řešit a hlavně „žije“ i v této nejisté době. Sportovní výsledky jsou pochopitelně důležité a nikdo z nás nenastupuje s myšlenkou, že jde rovnou prohrát. Stejně důležité je, že se nejedná o nějakou snad „uzavřenou společnost“, která si dělá svůj sport a víc je nezajímá. Stolní tenis nikdy nebude masovým sportem, ale své místo tu má, a je jedinečně dobře, že se hraje na soutěžní úrovni i v Lubenci. A to není málo.

Blíží se konec roku 2021. Byl v mnohých ohledech divoký, nervózní, nevypočitatelný, s nečekanými obraty. Nezbyvá, než si vzájemně popřát pevné zdraví a hodně sil k překonávání překážek – ať už přijdou, z které chtějí strany.

A rok 2022? Bude lepší? Bude horší? Co nám přinese? Dnes nelze uspokojivě odpovědět – je nutné vyčkat. A když už tedy čekat, tak jedinečně s pozitivně nastaveným myšlením, s optimismem a dobrou náladou. S nadějí.

*Luboš Kuttelwascher*

## INZERÁT

**Společnost GoodPRO přijme do provozovny Lubenec do textilní výroby obsluhu řezacího stroje.**

**Nástup možný ihned. Informace na telefonu 721606722.**

**GoodPRO**<sup>®</sup>  
good protection

## Kopaná - dospělí a hodnocení podzimní části soutěže

Po dlouhé přestávce z důvodu nařízení vlády a situaci kolem infekce COVID 19 jsme rozehráli nový ročník soutěže III. třídy mužů v okrese Louny.

Přípravu jsme zahájili v červenci s tím, že tým posílíme o nové hráče. To se povedlo a kádr byl doplněn. Odehráli jsme přípravné zápasy s Kryry, Buškovicemi, Měcholupy a Věrušičkami.

Zúčastnili se dvou turnajů v Chýši a Petrohradě, kde jsme obhajovali prvenství z loňského roku a byli jsme úspěšní, oba turnaje jsme vyhráli.

Rozehráli jsme podzimní část III. třídy mužů a před zimní přestávkou se nacházíme na prvním místě v tabulce s pětadvaceti body.

Jako trenér jsem zažil s týmem úspěšnou přípravu a podzim. S výsledky, a hlavně herním hlediskem výkonů hráčů, jsem spokojen. Dokázali jsme, že máme kvalitní tým, který se dokáže prosadit v soutěži. Důležité ale je, že hráči pochopili, že týmovostí a bojovností se dá hrát dobrá hra, která se líbí a při které padají i pěkné góly.

Nejlepším našim střelcem je Patrik Ledvina s patnácti góly, zároveň vyhrál Krále střelců podzimu III. třídy okresu Louny.

V přípravném období na jarní část soutěže nás čeká ještě hodně práce, zimní soustředění a v tréninkovém procesu se zaměříme na zlepšení kondice, herních prvků a individuálních dovedností hráčů.

Jsem moc rád, že jako tým Spartak Lubenec děláme velmi dobré jméno naší obci. Předpokládám, že dosažené výsledky jsou pro všechny naše hráče motivací pro další utkání, která nebudou jednoduchá. Věřím, že dokážeme být ještě lepším týmem a na jaře roku 2022 ukážeme svou sílu, pokud nás opět nezastaví pandemie.

Přeji Vám všem krásné prožití vánočních svátků, hodně zdraví, štěstí a správných tref na branku.

Trenér A týmu - *Jiří Korf*

## Tabulky soutěže po podzimní části .Louny &gt; 2021 A2A - 3. třída dospělých

#	Klub	Z	V	R	P	S	B	P+	P-
1.	Sp. Lubenec	11	8	1	2	33:16	25	0	0
2.	FK Peruc	11	7	2	2	27:13	23	0	0
3.	Sok. Holedeč	11	5	4	2	34:24	19	0	0
4.	FK Chlumčany B.	11	6	1	4	33:24	19	0	0
5.	FK Staňkovice.	11	6	0	5	41:39	18	0	0
6.	Sok. Lenešice B	11	5	2	4	35:27	17	0	0
7.	Sok. Pan.Týnec	11	4	3	4	25:24	15	0	0
8.	SK Černčice B.	11	4	2	5	27:26	14	0	0
9.	ZD Ročov	11	4	2	5	33:35	14	0	0
10.	SK Slavětín	11	4	0	7	32:40	12	0	0
11.	SK Cítoliby B	11	1	3	7	16:40	6	0	0
12.	FK Hlubany	11	2	0	9	25:53	3	0	0

## Doma

#	Klub	Z	V	R	P	S	B	P+	P-
1.	Sp. Lubenec	5	5	0	0	18:6	15	0	0
2.	FK Peruc	6	4	1	1	14:4	13	0	0
3.	SK Slavětín	6	4	0	2	22:14	12	0	0
4.	FK Chlumčany B.	6	4	0	2	16:13	12	0	0
5.	Sok. Holedeč	5	3	2	0	22:10	11	0	0
6.	Sok. Lenešice B	6	3	1	2	21:13	10	0	0
7.	SK Černčice B.	6	3	1	2	18:10	10	0	0
8.	FK Staňkovice.	6	3	0	3	26:24	9	0	0
9.	ZD Ročov	5	2	2	1	18:15	8	0	0
10.	Sok. Pan.Týnec	5	2	2	1	12:11	8	0	0
11.	FK Hlubany	5	2	0	3	17:15	6	0	0
12.	SK Cítoliby B	5	0	1	4	6:16	1	0	0

## Venku

#	Klub	Z	V	R	P	S	B	P+	P-
1.	Sp. Lubenec	6	3	1	2	15:10	10	0	0
2.	FK Peruc	5	3	1	1	13:9	10	0	0
3.	FK Staňkovice.	5	3	0	2	15:15	9	0	0
4.	Sok. Holedeč	6	2	2	2	12:14	8	0	0
5.	FK Chlumčany B.	5	2	1	2	17:11	7	0	0
6.	Sok. Lenešice B	5	2	1	2	14:14	7	0	0
7.	Sok. Pan.Týnec	6	2	1	3	13:13	7	0	0
8.	ZD Ročov	6	2	0	4	15:20	6	0	0
9.	SK Cítoliby B	6	1	2	3	10:24	5	0	0
10.	SK Černčice B.	5	1	1	3	9:16	4	0	0
11.	SK Slavětín	5	0	0	5	10:26	0	0	0
12.	FK Hlubany	6	0	0	6	8:38	-3	0	0

## Kopaná - Přípravky a Bambini Podzim 2021

Podzimní část jsme s dětmi zahájili koncem srpna tréninky na venkovním travnatém hřišti v Lubenci. Protože se počet dětí (jsme na čísle 17) navýšil, a my jsme za to rádi, rozdělili jsme týmy na dva a přihlásili soutěže v okrese Louny. Mladší přípravku má na starosti trenér Jaroslav Kuchár, a ty úplně nejmenší, tzv. Bambini, Patrik Ledvina. Já občas pomáhám, když to časově vyjde. Oba trenéři absolvovali v březnu letošního roku dvoudenní školení trenérů licence C, s úspěšně zakončenou závěrečnou zkouškou. Gratuluji a přeji oběma hodně úspěchů i v trenérské kariéře.

Obě soutěže dětí se hrají turnajovým způsobem (každý s každým), a to každý týden na jiném hřišti. Počty družstev se liší, u mladších přípravek je 9 týmů, u Bambini 10 týmů z celého okresu Louny.

Turnaje probíhají v měsících září a říjnu. Pořadatelem turnaje je vždy klub, kde se turnaj koná, hraje se na více hřištích pro rychlejší průběh, a výsledky se zaznamenávají pouze u mladších přípravek. U těchto věkových kategorií nejde ale vůbec o výsledky, ale o hru, pohyb a schopnost dětí zapojit se do sportu. Loni v září proběhl v Lubenci nábor dětí v rámci projektu FAČR - „Měsíc náborů“, který se osvědčil a touto cestou se bude pokračovat.

Letos jsem se zúčastnil s trenérem mládeže OFS Louny Markem Břečkou další akce, která byla zaměřena na cvičení dětí na základních školách a musím říci, že děti byly nadšené. Akce probíhá po celém okrese, já jsem pomáhal s cvičením a ukázkou cviků na naší základní škole v Lubenci. Jsem velmi rád, že se na ty nejmenší nezapomíná a pomalu a jistě se začínají děti vracet ke sportu. Jediné, co nás v této chvíli limituje, je nárůst COVID-19. Nyní chodíme s dětmi do tělocvičny ZŠ, připravujeme společně s OFS Louny turnaje v halách tak, abychom udrželi děti i přes zimu v pohybu. Jak dlouho v tuto chvíli nevíme, čísla nárůstu opěť narůstají a opatření se zpřísňují. Nera- di bychom absolvovali opět půlroční zákaz sportování a opětovný restart. To nás jako trenéry hodně trápí a je to jako bychom začínali od nuly.

Sestava týmu mladší přípravka: **Jaroslav Kuchár, Antonín Mudroch, Tomáš Fridrich, Josef Tůma, Jára Tůma, Kuba Procházka, Dominik Kohout, Marek Weidl, Čechura Adam**  
Sestava týmu Bambini: **Kája, Vojta, Sam, Luky, Domča, Domča 2, Filda 1, Filda 2**

Na závěr bychom Vám všem v Lubenci a okolí chtěli popřát krásné prožití vánočních svátků a pokud najdete na jaře čas, přijďte se na nás podívat. Budeme moc rádi.

Za týmy nejmenších a za celý TJ Spartak Lubenec, z.s. **Jiří Kríž.**

# PF 2022



Jsou tady oříšky do zítřka k máni.  
Jsou totiž kouzelné, splní vám přání.  
Zavřete oči, něco si přejte.  
Váš úsměv všem kolem rozdávejte.  
..... Já jeden utrlh a vyslovil přání,  
abychom upřímně měli se rádi.

Krásné prožití vánočních svátků  
a šťastný Nový rok  
přeji děti a zaměstnanci MŠ Lubenec